
○　実施内容
調査期間 ： 2019年7月16日（火）～7月31日（水）

調査対象 ： 調査期間入院患者

場所 ： 全病棟（重症患者対象の病棟を除く）

配布数： 525枚

回収数： 365枚　（回収率　69.5％）

○　集計結果  

１．患者の性別

２．患者の年齢・年齢別内訳

2019年度　患者満足度調査（入院）結果報告

( n=回答者数)

男性171人
46.9%

女性 191人
52.3%

未記入 3人
0.8%

n=365

20歳未満 3.6%
20代5.8%

30代
8.2%

40代
11.8%

50代
10.1%

60代
15.9%

70代
29.3%

80歳以上
14.2%

未記入1.1% n=365
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３．入院について

４．入院予定期間について

５．当院に入院してよかったと思いますか（総合満足度）

28.6%

27.9%

25.8%

25.5%

33.5%

32.3%

42.8%

36.5%

39.2%

3.1%

2.1%

2.7%

2017年度
(n=290)

2018年度
(n=334)

2019年度
(n=365)

１週間以内 １週間から２週間 ２週間以上 未定

47.9%

41.0%

43.3%

22.1%

23.7%

22.2%

30.0%

34.4%

34.0%

0.0%

0.9%

0.5%

2017年度
(n=290)

2018年度
(n=334)

2019年度
(n=365)

初めて ２回 ３回以上 不明

54.8%

56.9%

54.2%

35.5%

32.3%

32.1%

6.6%

6.9%

10.7%

0.7%

0.9%

0.3%

0.0%

0.9%

0.0%

2.4%

2.1%

2.7%

2017年度

（n=290）

2018年度

（n=334）

2019年度
(n=365)

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 不明
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６．病棟から移動の際の案内表示について

〇 病棟から移動の際に、行き方が「分かりづらい」場所、 内容 （上位5項目）

７．病棟・病室の設備等に関する要望 (上位項目)　

20.5%

26.8%

23.1%

64.5%

55.7%

60.1%

15.0%

17.5%

16.8%

2017年度
(n=273)

2018年度
(n=309)

2019年度
(n=333)

分かりやすい 普通 分かりづらい

4.2%

4.2%

5.3%

6.3%

6.3%

8.4%

0.0% 4.0% 8.0% 12.0%

ベッド近くの収納

Wi-Fiの設置

ベッドの配置

読書灯の改善

冷蔵庫の無償化

トイレ環境
n=95

7.0%

7.0%

7.0%

27.9%

37.2%

0.0% 20.0% 40.0%

コンビニ・ATMへの行き方

各診療科外来受付の行き方

地下通路

検査室受付への行き方

病院全体

n=43
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８．医師の応対

９．看護師の応対

１０．事務職員の応対

63.2%

59.2%

56.0%

26.7%

29.7%

30.6%

9.4%

8.7%

11.4%

0.7%

1.2%

1.4%

0.0%

1.2%

06%

2017年度
(n=288)

2018年度
(n=333)

2019年度
(n=359)

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

63.9%

64.6%

60.9%

29.5%

29.1%

33.0%

6.3%

4.2%

4.7%

0.0%

1.2%

1.1%

0.3%

0.9%

0.3%

2017年度
(n=285)

2018年度
(n=330)

2019年度
(n=358)

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

53.5%

56.0%

51.3%

27.1%

26.3%

31.6%

19.4%

16.2%

16.2%

0.0%

1.2%

0.9%

0.0%

0.3%

0.0%

2017年度
(n=284)

2018年度
(n=327)

2019年度
(n=351)

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満
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11．他の職員の応対

１２．医師の病状・処置・検査に関する説明について

１３．医師への質問・相談のしやすさについて

50.0%

51.6%

49.3%

29.8%

30.7%

32.4%

19.5%

16.8%

16.9%

0.7%

0.6%

1.1%

0.0%

0.3%

0.3%

2017年度
(n=282)

2018年度
(n=322)

2019年度
(n=355)

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

57.3%

53.2%

48.6%

27.3%

32.1%

33.8%

13.3%

10.2%

13.1%

2.1%

3.3%

3.9%

0.0%

1.2%

0.6%

2017年度
(n=286)

2018年度
(n=333)

2019年度
(n=358)

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満

55.1%

51.7%

48.7%

28.1%

31.6%

30.8%

15.1%

13.7%

17.1%

1.7%

2.1%

3.1%

0.0%

0.9%

0.3%

2017年度
(n=285)

2018年度
(n=329)

2019年度
(n=357)

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満
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１４．当院への感謝、ご意見・要望

【自由記載からの意見】

・

・

・

・

・
・

・

立派な病院です。ますます発展して下さい。

地域から信頼されている病院だと思います。

8年位前に受診していた時よりも、外来の患者さんが増えているようですが、
スピードは速くなっていると思いました。
保険の書類の書き方に不備があり、いつももらえた保険金が出ないことがあり
残念です。

桐朋学園のコンサートも素敵で癒されました。

細かく色々な診療科があって良い反面、主治医がいない様な感じがさみしい

清潔感があって大変素晴らしく、申し分ありません。
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